

特务连

徐贵祥



6.我回到战斗班排

事实上,我喂猪的时间并不长,因为有人迫不及待地看重了饲养员这个职务,把我顶走了。这个倒霉蛋就是七班长耿尚勤。耿尚勤不仅是我们特务连的训练尖子,也是我们二十七师特务界赫赫有名的人物。但是比他在军事训练更有名的是他后来犯了“生活作风方面的错误”。而且他的这个错误犯得非常严重,在此之前他和陈晓、王晓华都是后备干部,而就在他犯错误之后不久,陈晓就提干当了排长,据说王晓华也快了,只有这哥俩从锦绣前程上一头栽了下来。

我回到战斗班排,令我始料不及的是,王晓华也由四班长调整为一班长。我这个可怜的家伙,到炊事班兜了一圈,到底还是没有逃出王晓华的魔掌。尤其恐怖的是,自从陈晓提干之后,王晓华这哥们就一直气不顺,成天阴着个脸。

有一天我站岗,陈晓查岗,在后营门的岗亭旁边,他语重心长地告诉我,以后家里寄来土特产什么的,可以在班里分给大家,没有必要送给他。这样不好,不是说怕别人议论,而是怕把我们之间的关系搞复杂了。我们是单纯的战友关系,不能让个人感情色彩太浓了。我的心里隐隐掠过一丝不快。我说,排长你可能多虑了,我送你一盒烘糕可不是拍马屁啊。我送你一盒烘糕,是因为我喜欢你,你这个排长当得有水平,那是我作为一个新兵对排长的奖励。

黑暗中我看不见陈晓的脸,但我知道他肯定没想到我会这么说。陈晓似乎哦了一声,我听见他笑了。嗯,一个新兵奖励他的排长,这个说法很有创造性。但是这种奖励也要把握分寸,掺杂了个人感情,把关系搞复杂了,对你我都没有好处。我说我知道了。

他说,还有一点你要记住,当兵要当出水平来。铁打的营盘流水的兵,军营就像一条河,每年从这里进进出出的人成千上万,大浪淘沙,只有极少数人能够脱颖而出,能够成为

军官。我知道你想报考军校,但是你必须先把兵当好,兵没当好就不能取得当军官的资格。我说我知道了,我慢慢练。忍辱负重,卧薪尝胆,韬光养晦。

陈晓哈哈一笑说,没那么悬乎,基础打扎实了就行了。还有一点,我对你印象不错,我感觉你是一个可以造就的材料,但这并不等于我就会无原则地为你开后门。我可以给你帮助,但我绝不会给你帮忙。我有些懵懂,搞不清楚帮助和帮忙有什么区别。

我的体格在同年兵中属于中下等,虽然个头不小,但是肥肉多精肉少,玩起单杠双杠十分吃力。陈晓提干之后不久,作为新干部到师部教导队参加培训,所以我们一排的训练,实际上是王晓华负责,这回我就更惨了。

王晓华不仅在肉体上折磨我,更可恨的是在精神上羞辱我。搞刺杀和摔跤训练,他故意安排我和新兵们对练。过去我一直认为我高大魁梧,臂力过人,一直没有把张海涛、武晓庆之流放在眼里。我没想到的是,当兵不到半年,武晓庆这小子像是吃了激素,力气呼呼往上长,刺杀和摔跤也很有章法。虽然他个头不如我,但是身手显得格外矫健,什么泰山压顶,虚晃一枪,声东击西,这些战术玩得我眼花缭乱。有一次武晓庆同我练习摔跤,除了第一次打了个平手以外,他一共把我摔倒四次,每一次倒下去爬起来,我的心里不仅有耻辱,更充满了仇恨,不仅恨武晓庆,更恨王晓华,我想这肯定是我对我的软肋,向武晓庆传授了制胜的秘诀。第六次摔跤开始之前,在悲愤中,我恶狠狠地盯着武晓庆说,小子,你不要得意,你今天把我摔得鼻青脸肿,明天你就有可能付出更大的代价。武晓庆这小子假装慈悲,假装同情,阴阳怪气地看着我说,牟卜,不是我不手下留情,我们班长,还有你们班长,都是火眼金睛,哪个动作弄虚作假,都会被他们明察秋毫。反正你已经是落后了,我们不能老是陪着你一起挨打吧?

我说你他妈的少来这一套,我再给你说一遍,鹰有时候比鸡飞得还低,但鸡永远飞不到鹰那样高,你等着吧。武晓庆说,牟卜,说真的,我真的不忍心下手,可是我身不由己啊,你可不能怪我啊!我说,去你妈的,来吧!

47.一颗子弹射入苏浚航的后脑

“这艘船,就是唯一前来救援的海军998给养船?”萧邦问。“是的。”苏浚航说,“其实当时我看不清楚,不知是哪里的船。我也是后来看了报纸,才知道的。据报载,这条船共救起17人,但只有2人活过来了。”“真是一场惊世劫难!”萧邦叹道,“265人,只有6人活过来。”

“我也没想到只活了这么几个。”苏浚航说,“我认为至少能有一半的人可以活下来。这些可怜的乘客,大部分人连舱门都没出,活活地被海水闷死在里头。邵剑雄要是不死,怎么向大家交代!”

“听说,邵船长也失踪了。”萧邦说。“叶雁鸣也失踪了。”苏浚航说,“我们三个人的失踪,一度引起各种猜测。但我实话告诉你,叶、邵二人断生还可能。”

“为什么?”萧邦不解。“因为性格。”苏浚航说,“我太了解这两个人了。叶雁鸣就算他逃生了,也会因为自己是管安全的,有负罪感而谢罪自杀;邵剑雄这个人,天生一副感恩心肠,谁要对他好,他就会舍命相待。出了这样的事,他会觉得对不起我。再者,他无牵无挂,不会留恋这个世界。因此,我分析,以他的条件和水性,他不是不会逃生,而是不愿逃生,决定以死谢罪。”

萧邦点点头。苏浚航的分析,不无道理。萧邦说:“我听说这个邵船长,对你们苏家感恩戴德。据说,当年他一贫如洗,连上学的钱,都是你们苏家垫付的,是吗?”“是的。”苏浚航说,“这不足为奇。父亲这个人,虽然很固执,但他乐善好施。他资助上大学的人,不止邵剑雄一个人,连我都无法统计数目。”

萧邦又点了点头,又问:“那么,你是靠你的潜水技能,自行获救的吗?”“不是。”苏浚航说,“在海军的那艘船开走后,我碰到了一个救生筏,漂移到了岸边。到了岸上,我才发现其实出事地点离岸只有不到5公里的距离。”这一点,萧邦听施海龙说过。

那么,接下来的故事,萧邦不问他也自然知道:心怀仇恨的苏浚航逃生后不敢露面,只得在朋友的帮助下做了面部手术,然后隐姓埋名,暗中关注这起海难。但苏浚航

在这两年中到底调查到了什么?这一点萧邦无从知晓。萧邦隐约感到,既然苏浚航愿意见他,就一定会将一些他想了解的内容告诉他。所以他在。

苏浚航讲完了自己的经历,平静地望着小窗外阴沉的天空。苏浚航所住的小屋是一间独立的房间。房间的两边各有一扇小窗,窗外是杂乱的小院。冬日阴霾的天空使院子的能见度较低,苏浚航背对着的那扇小窗投射进的一束黯淡的光线,照在他的身上,使他看上去更加落寞。

苏浚航沉吟良久,终于说:“萧先生,这以后的事,千头万绪,三言两语说不清楚。也许我说出一件事,你就会将一切都联系起来。”

“什么事?”萧邦警觉起来。“就是洋洋失踪一案。”苏浚航说。萧邦脑子里一闪。苏浚航的这句话,果然将很多无关的东西串连起来了。洋洋失踪一案,差点让萧邦丢了老命,也差点让孟中华现出了原形。但这些,现在看来都不过是边缘的情况。那么大张旗鼓地登报纸,绝不是慌乱中的决定,而是另有目的。那么,这个目的有可能就是引出苏浚航。因为苏老爷子怀疑儿子并没有死。那么,为什么要用洋洋来引出苏浚航?除非洋洋是苏浚航的孩子!道理就这么简单。

“萧先生想通了?”苏浚航问。“基本想通了。”萧邦策略地说,“看来,洋洋与你有关。”“洋洋,是我和林海若的孩子。”苏浚航说。虽然萧邦心里早有准备,但当苏浚航亲口说出这句话时,他还是觉得心脏猛地抽搐了一下。

而正在这时,只听“噗”的一声,苏浚航的脑袋猛地向前倾了一下,接着,头上涌出鲜血。一颗子弹射入他的后脑。苏浚航一头栽倒在地上。萧邦只看了一眼,就如猎鹰般掠起,打开了这间屋子的后门。院子里有冷风刮过,一条人影在院门外一闪。萧邦冲出院子,院外是一条小街。只见一辆黑色的本田停在那里。一个蒙面黑衣人回头看了萧邦一眼,迅速上了车。车立即启动了。萧邦拔腿追了出去。午后的小街上没有出租车。本田车迅速冲出小街,转眼没了踪影。

惊世大海难



怀旧船长

中介名片

买卖房子的朋友,请进

上房置换建国店地处卢湾中心地区,毗邻新天地,买卖房子贯通高中低各档。中高档有“翠湖天地”、“淡水湾”、“建德坊”;低档房子有大量的旧式里弄房。由于在市中心,动迁地块较多,区域内的马当大楼、建乐小区一直受到动迁居民的青睐;还有不少人愿意到中环内成熟的区域居住,也常常来问那些地方的行情。

我店以“两快一方便”为特色:房找人快,人找房也快;方便指的是初步看中跨区域的房子,联络好,那个区域的人员会按你指定的时间在店里恭候你,负责带看。很多动迁朋友经过我们热忱周到的服务,都在短时间内买到了称心的房子,最快的从看房到落定仅用了一小时,客户自己也笑谈:“看不懂,看不懂,现在买房子比买件衬衫还要快,寻依寻对了。”这两个月,到我这里登记需要房子的朋友不少,假如你有房子要卖个好价钱,可以来试试。大热天的,摇只电话就可以了,我上门,阿好?

姓名:汪政
级别:98级
性格:开朗、率真
爱好:运动、唱歌
人气:★★★★☆
店址:黄陂南路743号
经纪人证号:FA0112175



上海奥林匹克花园《感动七年》追踪报道之九

7篇报告文学重磅开路,200多套新房源名花有主

奥园7问需答10万大奖待分

7月7日9时,上海奥林匹克花园三期绿韵风华准时开盘,由于当日到场参与摇号的客户有近500组,售楼处的场地显然不够用,因此摇号地点不得不在运动城内举行。在主办方的精心准备下,摇号、选房、签约日程还是顺利地进行完毕,200多套新房源名花有主。

7篇报告文学引来600万双眼睛

从6月13日至7月5日,连续四周,7篇跨版报告文学的出街获得600万读者的关注,每天的咨询电话络绎不绝。上海奥林匹克花园将自己的心路历程自豪地书写于纸上,让读者通过这7篇文章了解奥林匹克花园精神所在,了解上海奥林匹克花园品牌的含金量。

奥园7问

1.1999年,奥林匹克花园引领的中国复合地产实践从哪里起源?(报告文学一)
A.深圳 B.上海 C.广州
2.谁在2000年将奥林匹克花园的复合地产种子植入上海的土地?(报告文学二)
A.陈穗建 B.王志刚 C.郭梓文
3.2001年,上海奥林匹克花园以多少元/平方米单价创下当时九亭房

小区看房班车 每天行驶50公里

小区看房班车是为了方便客户由售楼处至三期实地看房而特别配备的,由发车点至三期入口处至多1000米路程。在样板房开放后,每天仅满足客户看房需要就得行驶50公里,双休日更是需要靠增配车辆来缓解压力,据不完全统计,亲临样板段的客户至今约近2000人次。

9600元均价

再创九亭楼市新高

众所周知,上海奥林匹克花园的价格一向是九亭楼市的灯塔,本次开盘价格在开盘前一周公布,9600元的均价的确是给九亭楼市打了一剂强心针,再一次稳坐九亭

成交价格头把交椅。调查现实,80%的客户能够接受目前的价格定位,他们认为“上海奥林匹克花园的品牌及服务值这个价。”

一天销售八成

连续签约近20小时

7月7日上午10点,选房正式开始,客户按照摇号结果依次选房,最终有80%房源被选定。按照上海奥林匹克花园的原则,开盘当日必须将首付款、贷款等所有合同一步到位全部解决,这是一个浩大的工程,历时近20个小时的马拉松式签约仪式后,已经是7月8日凌晨4点,当天实现回笼资金5000万元。

6.上海奥林匹克花园首次“零底价拍卖”是哪一年?(报告文学六)

A.2003年 B.2005年 C.2006年

7.2007年7月7日,上海奥林匹克花园三期开盘,三期的推广名为?(报告文学七)

A.京华畅想 B.绿韵风华 C.塞纳左岸

注意事项:

● 参与方式:读者可以书信、传真两种书面回答方式参加活动。

地址:威海路755号14楼上海新民



□本报地产评论员 郑嫌 刘健

晚报房地产业一部,邮编:200041
传真:52920615,郑小姐收
●上海奥林匹克花园工作人员及晚报工作人员均不得参加此次抽奖活动,参加者均论为无效。
●每位读者只有一次参与机会,不得以同一身份重复参与,全部答对者有机会获奖。
●总奖金10万元人民币(共20位获奖名额,奖金5000元/人,均为税后奖金,由上海奥林匹克花园提供。)
●活动截止日期:7月20日